

ERASMUS PRUŽA JEDNAKE MOGUĆNOSTI ZA SVE – PODRŽAVA UKLJUČIVOST I RAZNOLIKOST

Osobe s manje mogućnosti su osobe kojima je potrebna dodatna podrška zbog toga što su u nepovoljnom položaju u odnosu na druge (siromaštvo, izoliranost mjesta u kojem žive, intelektualne sposobnosti, odrastanje bez roditelja, zdravstveni problemi i sl.).

Zbog toga Erasmus+ pruža dodatne potpore osobama u nepovoljnom položaju na način da nudi dodatnu financijsku potporu kako bi sudjelovali u mobilnosti te stekle vještine pomoću kojih može u potpunosti sudjelovati u društvu i tržištu rada.

Mogućnosti dodatne potpore:

- Dodatak za osobe s manje mogućnosti (250 EUR mjesečno, 100/150 jednokratno za kratkoročne mobilnosti – za 2022. godinu.

Od natječaja 2022. ne primjenjuje se Odluka o posebnoj prehrani za studente -> opcija korištenja dodatka za osobe s manje mogućnosti.

- Potpora za uključivost–stvarni troškovi

Moguća kombinacija kategorija u opravdanim slučajevima: npr. student s invaliditetom, koji za potrebe realizacije mobilnosti treba dodatno sjedalo u avionu/veću sobu/osobu u pratnji...

.....

Studenti s posebnim potrebama prijavljuju se Veleučilištu u okviru redovnih zadanih rokova za dodjelu financijske potpore, te ulaze u kvotu studenata odobrenu za mobilnosti. Međutim, studenti s posebnim potrebama imaju pravo na uvećani iznos mjesečne financijske potpore za uključivost zbog mogućih povećanih troškova kod realizacije razdoblja mobilnosti.

U tu svrhu potrebno je dodatno se prijaviti Agenciji za dodjelu dodatne financijske potpore za studente nakon provedenih internih natječaja, kad su izabrani studenti s posebnim potrebama, a prije odlaska na mobilnost, koristeći poseban prijavni obrazac koji je dostupan na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU (www.mobilnost.hr).

Uključivost i različitost

Kao pravitak obrascu prijavitelji (VEVU u suradnji s studentom s posebnim potrebama) dužni su dostaviti Agenciji vjerodostojne dokumente o invaliditetu i stupnju tjelesnog oštećenja. Prilikom prijave studenata s posebnim potrebama također se trebaju navesti neki drugi izvori financiranja koje dobiva student/ ustanova s ciljem pokrivanja dodatnih troškova nastalih uslijed invaliditeta studenta (ukoliko postoje).

Dodatna financijska potpora dodjeljivat će se na temelju procjene troškova prijavitelja.

Prijavitelj je prilikom predaje završnog izvješća Agenciji dužan dostaviti originalne račune nastalih troškova koji su pokriveni iz dodatne financijske potpore.

Agencija će na temelju dostavljene dokumentacije odrediti konačan iznos financijske potpore za svaku osobu s posebnim potrebama pojedinačno i o tome izvijestiti Veleučilište.

Korisne informacije za osobe s posebnim potrebama možete pronaći na sljedećoj mrežnoj stranici: <http://www.heagnet.org>.

Detaljnije o dodacima i iznosima možete pronaći unutar objavljenih internih natječaja.

Dodatne informacije uvijek se mogu dobiti u Erasmus uredu te e-mailom od Erasmus koordinатора.

Za sva pitanja i informacije upućene **referentu za inkuluziju na vevu** šaljite na erasmus@vevu.hr

Vidljivost svojih dostupnih uključivih praksi na visokoobrazovnim ustanovama partnera moguća je i putem stranice: <https://inclusivemobility.eu/countries>

Kratkoročne kombinirane mobilnosti – novost je kojom se želi potaknuti u prvom redu sudionici koji zbog određenih razloga ne mogu sudjelovati u dugoročnim mobilnostima.

Jednako tako ove mobilnosti mogu biti uvertira za kasnije dugoročne mobilnosti.

Više o kombiniranim mobilnostima za studente možete vidjeti [ovdje](#).

Uključivost i različitost